

4月13日，中国海军第二批护航编队在亚丁湾东部海域与刚完成第40批护航任务的首批护航编队会合。按计划，两支编队将两次联合护航。图为4月13日，第二批护航编队的“深圳”号导弹驱逐舰（左）与第一批护航编队的“武汉”号导弹驱逐舰航行在亚丁湾海域。 新华社发



2009年4月14日 星期二



4月13日，大型豪华客滚船“渤海珍珠”从烟台港起航，正式投入烟台至大连航线运营。“渤海珍珠”轮总长163.95米，型宽25米，总吨位2万余吨，可装载大小车辆200多辆，载客1630人。 新华社发

## 山西交口县人大主任违规组织出国游被撤

据新华社太原4月13日专电（记者吕晓宇）记者从山西省吕梁市纪委了解到，因交口县人大组织机关工作人员及其他相关人员违规使用企业赞助资金未经组织审批出国旅游，吕梁市委常委会日前决定撤销交口县人大常委会主任、党组书记薛福平党内职务并降级，其他相关责任人被给予相应处分。

据吕梁市纪委介绍，去年底吕梁市纪委接到交口县人大违规组织有关人员出国旅游的群众举报后，进行立案调查。经调查，交口县人大常委会违规组织机关工作人员及其他相关人员使用企业赞助资金出国旅游，违反了中纪委、中组部、中央外事办等部门关于出国（境）管理的相关规定，错误性质严重，决定撤销负有主要责任的交口县人大常委会主任、党组书记薛福平党内职务并降低其级别，建议相关部门依法罢免其交口县人大常委会主任、交口县人大代表、吕梁市人大代表职务。

## 云南蒙自民警开枪杀人案宣判 吉忠春被判死刑

据新华社昆明4月13日电 引起社会广泛关注的云南省红河哈尼族彝族自治州蒙自县公安民警吉忠春开枪杀人案，于13日上午9时在红河州中级人民法院进行一审宣判。法院判决：吉忠春犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身；赔偿附带民事诉讼原告人经济损失人民币10万元。

2月13日21时许，吉忠春醉酒后驾私车到蒙自县天竺路官宦花园小区找人，其离开倒车时与一辆轿车即将发生碰撞。在旁观看的李国传紧急叫停，并请车主许月将车挪开，许便叫其丈夫潘俊来倒车。潘俊看了车后与吉忠春发生争吵，继而扯打，致双方不同程度损伤。吉忠春拔出随身携带的“六四”式手枪朝潘俊连开三枪，致潘俊当场死亡。

## 桂林一劫匪 抢劫邮政运钞车

据新华社南宁4月13日电 4月13日上午，桂林市荔浦县发生一起抢劫运钞车案件。记者从荔浦县政府获悉，当日约9时30分，劫匪开着摩托车来到一个邮政运钞车前，拔出喷雾枪朝押钞员喷射。目前，警方正在对劫匪进行追捕。

## 十一届全国人大常委会第八次会议于4月20日至24日举行

据新华社北京4月13日电 十一届全国人大常委会第二十二次会议13日上午在人民大会堂举行。会议决定，十一届全国人大常委会第八次会议4月20日至24日在北京举行。

吴邦国委员长主持会议。

委员长会议建议，十一届全国人大常委会第八次会议继续审议邮政法修订草案、农村土地承包经营纠纷仲裁法草案；首次审议全国人大常委会会议事规则修正案草案，审议国防动员法草案、人民武装警察法草案。

### 国办发布意见 提出七个坚持 加强政府采购管理

据新华社北京4月13日电（记者韩洁、罗沙）据中国政府网13日发布的消息，国务院办公厅日前发布了关于进一步加强政府采购管理工作的意见，提出“七个坚持”，要求进一步加强政府采购管理。

一是坚持应采尽采，进一步强化和实现依法采购。二是坚持管采分离，进一步完善监管和运行机制。三是坚持预算约束，进一步提高政府采购效率和质量。四是坚持政策功能，进一步服务好经济和社会发展大局。五是坚持依法处罚，进一步严肃法律制度约束。六是坚持体系建设，进一步推进电子化政府采购。七是坚持考核培训，进一步加强政府采购队伍建设。

## 全国近1200个县实施封山禁牧

据新华社重庆4月13日电（记者姚润丰）水利部部长陈雷在重庆召开的全国水土保持工作会议上介绍，截至目前，北京、河北、陕西、青海、宁夏、山西6个省、自治区、直辖市发布了实施封山禁牧的决定，全国27个省、自治区、直辖市的136个地、市和近1200个县实施了封山禁牧，全国共实施生态修复面积72万平方公里，其中有39万平方公里的生态环境已得到初步修复。

## 中国首份国家人权行动计划发布 严禁刑讯逼供和非法拘禁

据新华社北京4月13日电（记者吴小军、孙闻）经国务院授权，国务院新闻办公室13日发布《国家人权行动计划（2009—2010年）》。这是我国第一次制定的以人权为主题的国家规划，行动计划明确了未来两年中国政府在促进和保护人权方面的工作目标和具体措施。

行动计划表示，中华人民共和国成立以来，特别是改革开放以来，中国把尊重和保障人权作为治国理政的重要原则，庄严载入《中华人民共和国宪

法》，采取切实有效的措施促进人权事业发展，使中国人民的物质文化生活水平得到大幅提高，政治、经济、文化、社会权利得到切实保障，谱写了中国人权事业发展的新篇章。

据新华社北京4月13日电《国家人权行动计划》指出，中国在执法、司法的各个环节，依法保障人身权利，严禁刑讯逼供和非法拘禁行为。

中国严禁刑讯逼供。依照法定程序收集证据，严禁刑讯逼供和以威胁、引诱、欺

骗以及其他非法的方法收集证据。对刑讯逼供或者体罚、虐待、侮辱犯罪嫌疑人的，将根据不同情节和后果，分别给予相应的处理；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

同时，中国严禁执法人员实施非法拘禁行为。收押、换押、延押必须依法进行，防止错误羁押和超期羁押。完善对受害者的经济赔偿、法律救济、恢复名誉等措施，对造成非法拘禁、错误羁押、超期羁押的责任人进行责任追究和处罚。

### 人权行动计划指出

- 三年内重点支持建设约2000所县级医院
- 每年完成对100万贫困劳动者的转移技能培训
- 保证汶川受灾群众12月底前住进新房

（据新华社电）

## 免费西湖经不住全国人来挤

### ——杭州“取消10元门票 踏平一个公园”的反思

放以后最多的一天游客竟达到9万人次，相当于春运高峰杭州火车站一天的旅客吞吐量。

“那个时候这里不是公园，是春运的火车站。”太子湾一位清洁工人说，“满山遍野密密麻麻都是人，留下的垃圾几天也扫不完。”

### 其它景点旺季涨价 与免费西湖形成反差

闻讯而来的不仅仅是杭州人，更多的是全国各地、五湖四海的旅行团。根据公园方面的统计，清明小长假期间70%的游客是周边市、县和外省游客。

因为节省10元门票钱从江苏赶来杭州似乎不可思议，但是来自南京的游客陈思恩给记者算的是这样一笔账：国内不论什么地方，景点动不动三五十元，九寨沟的门票甚至要300多元，有的地方门票变套餐、联票，有的地方收了第一道门票还有第二道，平时只收5元钱的公园，如果办一个花展，门票就涨到了三四十元。“免费的郁金香花展，

公园一天游客曾经创下过4万人次的最高纪录。而取消这10元钱以后，这个纪录被刷新成了9万人次。

对于许多游客来说，有的是全家出游，每人10元就等于节省了三五十元的支出，对于更多的低收入者来说，就是这10元钱许多年来将他们拒之门外，因为生活中还有更多需要10元钱的地方。

此前杭州市向全国发放旅游消费券，统计显示，每10元旅游券拉动的消费是289元。虽然免费西湖令杭州市每年减少2000多万元门票收入，但其拉动的各项消费却高达百亿元。

全国政协委员、复旦大学教授葛剑雄认为，要刺激旅游消费，景点门票就应全面降价。国内景点门票价格在世界上不但是高水平，有的还是超高水平。

专家指出，免费西湖再大，也经不起全国人民都来挤。太子湾被毁，已经让舆论重新审视无条件免费开放与风景资源保护之间的关系。人们对免费西湖的趋之若鹜，不过是又一次印证居民消费欲望和消费价格之间的落差而已。

只有更多的景区“舍小利、赢大利”，让更多的风景资源回归大众，不堪重负的西湖才能重拾宁静。

记者 章苒

（据新华社杭州4月13日专电）

## “3G在海南”系列之三

TD-SCDMA作为自主创新的标志性产品，承载了国人太多的梦想和期待，谁来运营才不负使命？一直是各方关注的焦点。“TD应该交给最优秀的选手来运营！”，在各方期待的目光下，TD建设的重任最终落在了中国移动的肩上。

# 话语权，竞争力

中国移动3G(TD-SCDMA)，领跑第三代移动通信的中国标准

你一定知道，汉字是咱们老祖宗留下来的遗产。但你也许并不知道，我国90%以上的手机使用的汉字输入法，却是外国企业的技术和专利。仅为此一项，我们每年支付的技术专利费就高达7.8亿元人民币。

而中文输入法只是通信产业链条上小小的一环。我国信息通信业有着庞大的产业规模，但由于缺乏核心技术和服务知识产权的支撑，长期以来处于产业链的低端，处于产业跟随者和依赖者的地位。2G时代，中国在标准专利方面付出了500多亿元的代价！它让我们意识到，在全球经济一体化的大背景下，产业竞争的最高形式是“标准”的竞争。谁掌握了“标准”，谁就掌握了市场的主导权，在国际

竞争中占据有利的地位。

3G时代，中国不愿意再次错过话语权，继欧洲标准、美国标准之后，中国提出的TD-SCDMA技术方案被国际电信联盟采纳为国际第三代移动通信技术标准。

TD-SCDMA标准的确立，弥补了中国在第一、第二代移动通信高速发展条件下核心技术的缺失，在标准导入期，中国拥有了更多的“话语权”——在标准层面掌握了核心技术的国内企业，等于占领了TD-SCDMA的制高点，使我国移动通信制造业真正拥有了关键性自主知识产权核心技术，对我国由“通信大国”向“通信强国”转型，实现经济增长方式转变及结构升级，提高国际竞争力具有重要的推动作用。

## TD-SCDMA的“结绳记事”

1997年，国际电信联盟（ITU）向全世界征集第三代移动通信技术；

1998年，中国向ITU提交了TD-SCDMA标准；

2000年5月，TD-SCDMA标准被ITU正式接纳为第三代移动通信国际标准；

2006年1月20日，原信息产业部在北京宣布，TD-SCDMA标准首先成为我国通信行业标准；

2008年4月1日，中国移动在中国北京、上

海、天津等10个城市启动TD-SCDMA社会化业务测试和试商用。

2008年底，中国移动开始在全国28个城市进行TD-SCDMA的二期网络建设，预计将在2009年6月建成并投入商业运营。

2009年1月7日，中国政府正式向中国移动颁发了TD-SCDMA业务的经营许可。

2009年3月18日，中国移动海南公司在海口举办“海南省打造首个3G（TD-SCDMA）视频电话发布会”，标志着海南迈入了全新的3G时代。

2008年4月1日，中国移动在中国北京、上

## 中国移动3G(TD-SCDMA)首次亮相博鳌亚洲论坛年会

### 六项特色服务 保障博鳌年会通信畅通

#### 通信保障服务

中国移动海南公司经过周密部署，提前对会展中心、博鳌地区酒店、省内机场、高速公馆等地段进行了全面的网络测试和优化工作，以确保与会嘉宾活动区域的网络信号实现100%的覆盖。

同时，中国移动海南公司还制订了严密的年会网络保障方案并在会议中心安置移动应急通信车，以确保各类通信问题得到及时地反馈和处理，大大提高了年会期间的应急处理能力。

#### 会务调度服务

为使会务组的通信联络更加畅通，提高会议调度的工作效率，中国移动海南公司将为会务组提供VPMN集团语音、集团短信、集团话机录音、彩信手机报、无线宽带上网、视频会议、车辆定位等服务。中国移动G3服务将在其中显露锋芒。

#### 无线宽带上网服务

目前，博鳌、海口、三亚均已实现了TD信号的覆盖，博鳌相关酒店已实现了WLAN信号的覆盖，G3无线宽带上网速率可达到2.8Mbps，WLAN可达到11M，可为会务组、媒体记者及与会嘉宾提供无线宽带服务，方便随时随地快速接入互联网。

中国移动海南公司在现场还特设了G3上网卡出租服务，为媒体记者及嘉宾服务。

#### 12580语音人工服务

年会期间，中国移动海南公司向与会嘉宾提供12580语音人工服务，为外宾提供多语种服务。拨打12580可随时了解会议议程、预订酒店、机票，以及查询天气预报、特色餐饮、特色购物、交通管制、旅游景点等各类信息。

#### 年会彩信专刊服务

中国移动海南公司还将与权威媒体合作，发布年会彩信手机报，免费发送给与会嘉宾和海南手机报订户，方便嘉宾与民众及时了解论坛的最新动态，扩大博鳌论坛在海南当地的影响。

#### 年会现场服务

应急租机：提供应急租机服务，满足与会嘉宾的应急通信需求。

业务咨询、办理：提供客户业务咨询及办理的实时受理，并配置精通外语的服务人员，服务海外宾客；

话费充值卡、SIM卡销售：提供话费充值卡、手机SIM卡销售服务。

## 白领李大民的3G生活

### 手机电视 精彩继续

